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L'anno duemiladiciotto, il giorno ventiquattro del mese di 

maggio alle ore dieci e minuti venticinque 

24 maggio 2018, ore 10,25 

in Roma, nella Sala Riunioni al primo piano del palazzo del 

Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, 

p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Francesca COSI, Ufficiale 

Rogante Vicario della predetta Università, autorizzata a 

ricevere atti in forma pubblico-amministrativa con Disposizione 

del Direttore Generale n. 2753 del 19 settembre 2012, è presente 

l’Arch. Giuseppe PAGANELLI nella sua qualità di Responsabile 

Unico del Procedimento (R.U.P.). 

Il R.U.P. mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa.  

Non vi sono persone che assistono alla gara. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, ricordo che nella precedente 

seduta del 15 maggio 2018, il R.U.P. aveva sospeso il 

pronunciamento circa l’ammissione o meno, al prosieguo della 

gara, dell’operatore economico MINNUCCI ASSOCIATI SRL, dando 

mandato agli Uffici dell’Amministrazione di chiedere una 

integrazione, nel senso specificato nel verbale della seduta 

sopraccitata. 

Gli Uffici dell’Amministrazione, in ottemperanza a quanto de-

ciso dal R.U.P., hanno provveduto ad inoltrare, a mezzo pec, la 

nota di richiesta prot. n. 0041303 del 16 maggio 2018. 
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Io, Ufficiale Rogante Vicario, consegno al R.U.P. il plico 

prodotto dall’operatore economico MINNUCCI ASSOCIATI SRL e il 

R.U.P. constata che il plico chiuso e sigillato sui lembi di 

chiusura è pervenuto nel termine perentorio del 23 maggio 2018 

indicato nella nota di richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, apro il plico, e il R.U.P. 

procede, quindi, a siglare, unitamente a me, il plico stesso e 

la documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, 

decide di ammettere l’operatore economico MINNUCCI ASSOCIATI SRL 

alla fase successiva della gara. 

Il R.U.P. alle ore 11,00 sospende la seduta e comunica che la 

seduta pubblica proseguirà alle ore 11,15 presso la stessa sala 

Riunioni al primo piano del palazzo del Rettorato.  

IL R.U.P. 

Arch. Giuseppe PAGANELLI 

 

L'UFFICIALE ROGANTE VICARIO 

Dr.ssa Francesca COSI 
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Alle ore 11,35 riprende la seduta e innanzi a me Dr.ssa Francesca 

COSI, Ufficiale Rogante Vicario della predetta Università, sono 

comparsi i componenti la Commissione giudicatrice, nominati con 

provvedimento del Direttore Generale n. 1674/2018 in data 23 

aprile 2018 e precisamente:  

- la Dr.ssa Giulietta CAPACCHIONE, nata a …omissis… il 

..omissis…, Direttore dell’Area Offerta formativa e Diritto allo 

studio, domiciliata per la carica ove sopra, Presidente; 

- l’Ing. Giulio D’AMORE, nato a …omissis…  il …omissis…, Cat. 

D3 – Area Gestione Edilizia di questo Ateneo domiciliato per la 

carica ove sopra, membro; 

- l’Ing. Cesare CAVONE, nato a …omissis… il …omissis…, categoria 

D2 – in servizio presso l’Area Gestione Edilizia di questo Ateneo 

domiciliato per la carica ove sopra, membro. 

La Dr.ssa Giulietta CAPACCHIONE, nella sua qualità di 

Presidente, mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa. 

Non vi sono persone che assistono alla seduta. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, comunico alla Commissione che gli 

operatori economici ammessi al prosieguo della gara, in seguito 

all’esame della documentazione amministrativa, sono i seguenti: 

1) costituenda ATP ARCH. GIOVANNA MASCIADRI (mandataria) - ING. 

DAVIDE DAL MAS (mandante) - ARCH. CESARE VENTURA (mandante) - 

ARCHING SRL (mandante) - ING. TAMARA CAMPIA (mandante) - ING. 
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DANIELE ANDERLONI (mandante) - P.I. GIANLUIGI SAURO (mandante) 

- ING. FRANCESCO BASSI (mandante)per i lotti 5 e 6; 3) 

costituendo RTI IQT CONSULTING SPA (mandataria) - FABRIS & 

BARBUIO ARCHITETTI ASSOCIATI (mandante) per i lotti 3 e 7; 4) 

costituendo RTP CONCISE CONSORZIO STABILE SOC. CONS. P.A.  

(capogruppo) - PROGETEC SNC DI ROBERTO TONELLI E C. (mandante) 

- STAIN ENGINEERING SRL (mandante) - REACT STUDIO SRL (mandante) 

- AQUADRO INGEGNERIA SRL (mandante) per i lotti 8 e 11; 5) 

INTEGRA CONSORZIO STABILE DI ARCHITETTURA E INGEGNERIA INTEGRATA 

per i lotti 4 e 9; 6) costituendo RTP SPIBS SRL (mandataria) - 

DOTT. ING. FABRIZIO CUMO (mandante) - DOTT. ING. ANTONIO TRIMBOLI 

(mandante) - DOTT. GEOL. MAURIZIO SCARDELLA (mandante) per i 

lotti 2 e 4; 7) costituendo RTI MARZULLO SRL (mandataria) - 

A.T.P. AMBIENTE TRASPORTI PROGETTAZIONE SRL (mandante) per i 

lotti 1 e 10; 8) costituendo RTP ING. FRANCESCO TRIMARCHI SRL 

(mandataria) - PROPENTA INGEGNERIA SRL (mandante) - ARCH. 

ROBERTO DI NUNZIO (mandante) - ING. TULLIO BOVE (mandante) - 

ARCH. MAURO MAZZARELLI (mandante) - ING. MARTA DI GIOVANNANTONIO 

(mandante) per i lotti 11 e 13; 9) costituendo RTP S.IN.T.E.C. 

SRL (mandataria) - ING. FABIO MASTELLONE DI CASTELVETERE 

(mandante) per i lotti 6 e 12; 10) 3TI PROGETTI ITALIA INGEGNERIA 

INTEGRATA SPA per i lotti 4 e 8; 11) PROGER SPA per i lotti 11 

e 13; 12) PROMEDIA SRL per i lotti 2 e 8; 13) costituendo RTP 

SIRIO INGEGNERIA CONSORZIO STABILE (capogruppo) - GIANCARLO 

SCOGNAMIGLIO ARCHITETTURA SRL (mandante) - MASCOLO INGEGNERIA 
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SRL (mandante) - ARCH. ELVIRA ROMANO (mandante) - ARCH. DAVIDE 

MAZZELLA (mandante) per i lotti 8 e 17; 14) costituendo RTP 

INTEGRA SRL (mandataria) - STUDIO ING. FULVIO CATALANO 

(mandante) - STUDIO ARCHAM ARCH. ANDREA MARTINUZZI (mandante) - 

STUDIO VESPIER ARCHITECTS ARCH. DANILO VESPIER (mandante) per i 

lotti 3 e 4; 15) costituendo RTP GALILEO ENGINEERING SRL 

(mandataria) - MTM PROGETTI SRL  (mandante) per i lotti 3 e 4; 

16) costituendo RTP GUENDALINA SALIMEI TSTUDIO (mandataria) - 

AI STUDIO (mandante) - AI ENGINEERING SRL (mandante) - ARCH. 

RAFFAELE MENNELLA (mandante) per i lotti 3 e 4; 17) costituendo 

RTP ARCH. FEDERICO CELLETTI (mandataria) - ARCH. SIMONA RUGGERI 

(mandante) - ARCH. PAOLO DI BACCO (mandante) - ARCH. ILARIA 

ANDRES (mandante) - ARCH. LAURA CALCAGNINI (mandante) - ARCH. 

MICHELE STAMEGNA (mandante) - ING. GIUSEPPE FIORAVANTI 

(mandante) - ING. DOMENICO DI BERARDINO (mandante) - ARCH. 

GIOVANNI TAMBURRO (mandante) per i lotti 15 e 16; 18) costituendo 

RTI INSULA ARCHITETTURA E INGEGNERIA SRL (mandataria) - ARCH. 

STEFANO FAVA (mandante) - GEOL. MAURO PATTI (mandante) per i 

lotti 15 e 16; 19) costituendo RTP B5 SRL (mandataria) - ARCH. 

CLAUDIO CORREALE (mandante) - MACCHIAROLI & PARTNERS SRL 

(mandante) - ING. GIANPIERO RASULO (mandante) - DOTT. GEOL. 

GIANLUCA MININ (mandante) per i lotti 2 e 3; 20) ABDR ARCHITETTI 

ASSOCIATI SRL per i lotti 2 e 3; 22) costituendo RTP VIA 

INGEGNERIA SRL (mandataria) - LUCA FELTRIN ARCHITETTO (mandante) 

- ARCH. MARGHERITA CATANOSO (mandante) - ANNALISA PILATI 
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(mandante) per i lotti 10 e 15; 23) costituendo RTP AREAPROGETTI 

SRL (mandataria) - ARCH. TITO ANTONIO MAGLIOCCHETTI (mandante) 

- ING. GIUSEPPE MANZONE (mandante) - ING. ANDREA MANZONE 

(mandante) - STUDIO ASSOCIATO ARCHITETTO MARCO ROSSETTI E 

ARCHITETTO IVANO TANTALO (mandante) per i lotti 1 e 9; 24) 

costituendo RTP ING. MARCO CARENZA (mandataria) - ARCH. GIOVANNI 

META (mandante) - ARCH. GIUSEPPE PULCINI (mandante) - ING. 

FEDERICO REGINELLI (mandante) - ARCH. GENEVIEVE HANSSEN 

(mandante) - P.I. GIANNANDREA ARGIOLAS (mandante) - ARCH. SILVIO 

D’ANGELI (mandante) - ING. LUCA DI GREGORIO (mandante) - GEOL. 

FEDERICO CALZOLETTI (mandante) per i lotti 9 e 17; 25) LENZI 

CONSULTANT SRL per i lotti 9 e 14; 26) costituendo RTP SAB SRL 

(capogruppo) - MTSTUDIO SRL (mandante) per i lotti 9 e 15; 27) 

MINNUCCI ASSOCIATI SRL per il lotto 2; 28) costituendo RTP IS 

INGEGNERIA E SERVIZI SOC. COOP. (mandataria) - STUDIO TECNICO 

ASSOCIATO F&C INGEGNERIA (mandante) - ARCH. CESARE ROLUTI 

(mandante) - ARCH. DAVIDE MARZO (mandante) - ARCH. ANGELA 

LADOGANA (mandante) per i lotti 2 e 17; 29) PSE 4.0 SRL per i 

lotti 16 e 17; 31) PRAGMA ENGINEERING SRL per il lotto 12; 32) 

costituendo RTP ENGEKO SCARL (mandataria) - ING. ALESSANDRO 

TAVERRITI (mandante) per i lotti 3 e 13. 

Gli operatori economici esclusi dal prosieguo della gara sono i 

seguenti: 2) TECNITALIA ENGINEERING SRL per i lotti 5 e 12; 21) 

costituendo RTI ARCH. BRUNO AGATES (mandataria) - BB1 

LABORATORIO DI ARCHITETTURA & DESIGN SRLS (mandante) - GENNARI 
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& CONTI INGEGNERIA SRL (mandante) - A.R.E.S. SRL (mandante) - 

ARCH.  MARCO ALESSI (mandante) per i lotti 10 e 15; 27) MINNUCCI 

ASSOCIATI SRL per il lotto 3; 30) costituendo RTP STUDIO CROCI 

E ASSOCIATI (mandataria) - ARCH. ROBERTO PLATANIA (mandante) - 

ING. GAETANO ROCCO (mandante) - ARCH. GIULIA GIAMPICCOLO 

(mandante) per i lotti 7 e 8. 

A questo punto io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo 

all’apertura delle buste “B” “Offerta Tecnica lotto 5” e “Offerta 

Tecnica lotto 6” della costituenda ATP ARCH. GIOVANNA MASCIADRI 

(mandataria) - ING. DAVIDE DAL MAS (mandante) - ARCH. CESARE 

VENTURA (mandante) - ARCHING SRL (mandante) - ING. TAMARA CAMPIA 

(mandante) - ING. DANIELE ANDERLONI (mandante) - P.I. GIANLUIGI 

SAURO (mandante) - ING. FRANCESCO BASSI (mandante), la 

Commissione sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e 

ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti 

stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 3” e “Offerta Tecnica lotto 7” del 

costituendo RTI IQT CONSULTING SPA (mandataria) - FABRIS & 

BARBUIO ARCHITETTI ASSOCIATI (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 8” e “Offerta Tecnica lotto 11” del 

costituendo RTP CONCISE CONSORZIO STABILE SOC. CONS. P.A.  
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(capogruppo) - PROGETEC SNC DI ROBERTO TONELLI E C. (mandante) 

- STAIN ENGINEERING SRL (mandante) - REACT STUDIO SRL (mandante) 

- AQUADRO INGEGNERIA SRL (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 4” e “Offerta Tecnica lotto 9” 

dell’operatore economico INTEGRA CONSORZIO STABILE DI 

ARCHITETTURA E INGEGNERIA INTEGRATA, la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 2” e “Offerta Tecnica lotto 4” del 

costituendo RTP SPIBS SRL (mandataria) - DOTT. ING. FABRIZIO 

CUMO (mandante) - DOTT. ING. ANTONIO TRIMBOLI (mandante) - DOTT. 

GEOL. MAURIZIO SCARDELLA (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 1” e “Offerta Tecnica lotto 10” del 

costituendo RTI MARZULLO SRL (mandataria) - A.T.P. AMBIENTE 

TRASPORTI PROGETTAZIONE SRL (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 
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“B” “Offerta Tecnica lotto 11” e “Offerta Tecnica lotto 13” del 

costituendo RTP ING. FRANCESCO TRIMARCHI SRL (mandataria) - 

PROPENTA INGEGNERIA SRL (mandante) - ARCH. ROBERTO DI NUNZIO 

(mandante) - ING. TULLIO BOVE (mandante) - ARCH. MAURO MAZZARELLI 

(mandante) - ING. MARTA DI GIOVANNANTONIO (mandante), la 

Commissione sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e 

ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti 

stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 6” e “Offerta Tecnica lotto 12” del 

costituendo RTP S.IN.T.E.C. SRL (mandataria) - ING. FABIO 

MASTELLONE DI CASTELVETERE (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 4” e “Offerta Tecnica lotto 8” 

dell’operatore economico 3TI PROGETTI ITALIA INGEGNERIA 

INTEGRATA SPA, la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti 

ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 

dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 11” e “Offerta Tecnica lotto 13” del 

PROGER SPA, la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti 

ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 

dei documenti stessi. 
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Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 2” e “Offerta Tecnica lotto 8” 

dell’operatore economico PROMEDIA SRL, la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 8” e “Offerta Tecnica lotto 17” del 

costituendo RTP SIRIO INGEGNERIA CONSORZIO STABILE (capogruppo) 

- GIANCARLO SCOGNAMIGLIO ARCHITETTURA SRL (mandante) - MASCOLO 

INGEGNERIA SRL (mandante) - ARCH. ELVIRA ROMANO (mandante) - 

ARCH. DAVIDE MAZZELLA (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 3” e “Offerta Tecnica lotto 4” del 

costituendo RTP INTEGRA SRL (mandataria) - STUDIO ING. FULVIO 

CATALANO (mandante) - STUDIO ARCHAM ARCH. ANDREA MARTINUZZI 

(mandante) - STUDIO VESPIER ARCHITECTS ARCH. DANILO VESPIER 

(mandante), la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti 

ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 

dei documenti stessi. 

La Commissione alle ore 13,30 sospende la seduta, per una pausa, 

e stabilisce che la seduta pubblica proseguirà alle ore 15,30 

presso la medesima Sala Riunioni. 

Il Presidente provvede a chiudere a chiave la sala, dove sono 
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presenti i plichi delle Imprese concorrenti. La chiave è tenuta 

in custodia da me, Ufficiale Rogante Vicario. 

Alle ore 16,05 la Commissione riprende la seduta e prosegue con 

l’apertura delle offerte tecniche. 

Non vi sono persone che assistono alla seduta. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 3” e “Offerta Tecnica lotto 4” del 

costituendo RTP GALILEO ENGINEERING SRL (mandataria) - MTM 

PROGETTI SRL (mandante), la Commissione sigla, unitamente a me, 

i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, 

salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 3” e “Offerta Tecnica lotto 4” del 

costituendo RTP GUENDALINA SALIMEI TSTUDIO (mandataria) - AI 

STUDIO (mandante) - AI ENGINEERING SRL (mandante) - ARCH. 

RAFFAELE MENNELLA (mandante), la Commissione sigla, unitamente 

a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 15” e “Offerta Tecnica lotto 16” del 

costituendo RTP ARCH. FEDERICO CELLETTI (mandataria) - ARCH. 

SIMONA RUGGERI (mandante) - ARCH. PAOLO DI BACCO (mandante) - 

ARCH. ILARIA ANDRES (mandante) - ARCH. LAURA CALCAGNINI 

(mandante) - ARCH. MICHELE STAMEGNA (mandante) - ING. GIUSEPPE 

FIORAVANTI (mandante) - ING. DOMENICO DI BERARDINO (mandante) - 
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ARCH. GIOVANNI TAMBURRO (mandante), la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 15” e “Offerta Tecnica lotto 16” del 

costituendo RTI INSULA ARCHITETTURA E INGEGNERIA SRL 

(mandataria) - ARCH. STEFANO FAVA (mandante) - GEOL. MAURO PATTI 

(mandante), la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti 

ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 

dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 2” e “Offerta Tecnica lotto 3” del 

costituendo RTP B5 SRL (mandataria) - ARCH. CLAUDIO CORREALE 

(mandante) - MACCHIAROLI & PARTNERS SRL (mandante) - ING. 

GIANPIERO RASULO (mandante) - DOTT. GEOL. GIANLUCA MININ 

(mandante), la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti 

ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 

dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 2” e “Offerta Tecnica lotto 3” del 

ABDR ARCHITETTI ASSOCIATI SRL, la Commissione sigla, unitamente 

a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 10” e “Offerta Tecnica lotto 15” del 
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costituendo RTP VIA INGEGNERIA SRL (mandataria) - LUCA FELTRIN 

ARCHITETTO (mandante) - ARCH. MARGHERITA CATANOSO (mandante) - 

ANNALISA PILATI (mandante), la Commissione sigla, unitamente a 

me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 1” e “Offerta Tecnica lotto 9” del 

costituendo RTP AREAPROGETTI SRL (mandataria) - ARCH. TITO 

ANTONIO MAGLIOCCHETTI (mandante) - ING. GIUSEPPE MANZONE 

(mandante) - ING. ANDREA MANZONE (mandante) - STUDIO ASSOCIATO 

ARCHITETTO MARCO ROSSETTI E ARCHITETTO IVANO TANTALO (mandante), 

la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti 

e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti 

stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 9” e “Offerta Tecnica lotto 17” del 

costituendo RTP ING. MARCO CARENZA (mandataria) - ARCH. GIOVANNI 

META (mandante) - ARCH. GIUSEPPE PULCINI (mandante) - ING. 

FEDERICO REGINELLI (mandante) - ARCH. GENEVIEVE HANSSEN 

(mandante) - P.I. GIANNANDREA ARGIOLAS (mandante) - ARCH. SILVIO 

D’ANGELI (mandante) - ING. LUCA DI GREGORIO (mandante) - GEOL. 

FEDERICO CALZOLETTI (mandante), la Commissione sigla, unitamente 

a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 
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“B” “Offerta Tecnica lotto 9” e “Offerta Tecnica lotto 15” del 

costituendo RTP SAB SRL (capogruppo) - MTSTUDIO SRL (mandante), 

la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti 

e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti 

stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 9” e “Offerta Tecnica lotto 14” 

dell’operatore economico LENZI CONSULTANT SRL, la Commissione 

sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica 

la regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura della busta 

“B” “Offerta Tecnica lotto 2” dell’operatore economico MINNUCCI 

ASSOCIATI SRL, la Commissione sigla, unitamente a me, i documenti 

ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, salvo l’esame 

dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 2” e “Offerta Tecnica lotto 17” del 

costituendo RTP IS INGEGNERIA E SERVIZI SOC. COOP. (mandataria) 

- STUDIO TECNICO ASSOCIATO F&C INGEGNERIA (mandante) - ARCH. 

CESARE ROLUTI (mandante) - ARCH. DAVIDE MARZO (mandante) - ARCH. 

ANGELA LADOGANA (mandante), la Commissione sigla, unitamente a 

me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 16” e “Offerta Tecnica lotto 17” 
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dell’operatore economico PSE 4.0 SRL, la Commissione sigla, 

unitamente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la 

regolarità formale, salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura della busta 

“B” “Offerta Tecnica lotto 12” dell’operatore economico PRAGMA 

ENGINEERING SRL, la Commissione sigla, unitamente a me, i 

documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, 

salvo l’esame dei documenti stessi. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, procedo all’apertura delle buste 

“B” “Offerta Tecnica lotto 3” e “Offerta Tecnica lotto 13” del 

costituendo RTP ENGEKO SCARL (mandataria) - ING. ALESSANDRO 

TAVERRITI (mandante), la Commissione sigla, unitamente a me, i 

documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità formale, 

salvo l’esame dei documenti stessi. 

La Commissione alle ore 17,45 spende la seduta e l’aggiorna a 

data da destinarsi. Tutti i plichi presentati saranno custoditi 

a cura dell’Ufficiale Rogante Vicario, in luogo chiuso a chiave, 

sito nel Palazzo del Rettorato.  

IL PRESIDENTE 

Dr.ssa Giulietta CAPACCHIONE 

 

I MEMBRI 

Ing. Giulio D’AMORE 

 

Ing. Cesare CAVONE 
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